国足将轮换阵容迎战东道主

中卡大战13日0:15打响,高洪波暗示夺冠之心

本报讯 (记者 王蕾)北京时间 13日零时15分,国足将迎来亚洲杯小 组赛第二场与东道主卡塔尔队的比赛。 11日下午4点30分,中国队和卡塔尔队 在多哈召开了赛前新闻发布会,国足主 教练高洪波带着后腰于涛一同出席。高 洪波表示将会轮换首发阵容,并称中国 队不惧怕任何对手。

首轮比赛,中国队运气不错,以2: 0战胜了科威特队。高洪波表示自己最 满意的并不是比赛结果,而是队伍没有 出现伤病。本届国足被称为"史上最嫩 国家队",如何调节好队员们的心理状 态一直是球队管理中的一个重要问题, 高洪波也坦言心理调整是备战的重要 因素。比赛间歇,中国队给球员们放了 次假,让大家放松一下

对于即将打响与卡塔尔队的出线 关键战,高洪波也提前透露肯定会在人 员上有一些主动轮换。"因为来之前我 们就确定了目标,就是通过亚洲杯让更 多的球员有表现机会,以此来检验他们 的能力,为将来的比赛做更多的准备。 他说,"虽然我们将更换部分球员参加 第二场比赛,但肯定不会使这场比赛的 水平受到影响,同时我也认为卡塔尔队 是一支优秀的球队,我相信双方会打出 一场高水平的比赛。"

卡塔尔队主教练则表示他们的目 标是全取3分。高洪波对此表示理解:"毕 竟他们作为东道主,花费了很多精力和 物力来准备这场比赛。从另外的角度来 说,对我们年轻的球队是很好的锻炼。"

对于挑战东道主卡塔尔队中国队可 能面临困难,高洪波强调:"参加亚洲杯的 球队实力都很强大,任何一个对手都不会 说很轻松。任何不尊重对手的准备,都会 产生不好的结果。"不过,高洪波仍然强调 现在的中国队不惧怕任何一个对手。

中国队在本届亚洲杯上究竟能走 多远?高洪波一语双关地表示:"每一个 球队的教练员制定阶段工作,都是把目 标设定在最后一站。"他还表示,目前A 组四支球队都没达到最理想的状态,因 此最终的出线名单将极有可能在最后



"太极虎"亮相霸气十足 2:1胜巴林成功复仇

据新华社多哈1月10日电 澳大利 亚、韩国两强10日在2011年亚洲杯C组 的首次亮相霸气十足。"澳洲袋鼠"兵不 血刃地以4:0大胜霍顿率领的印度队。 而"太极虎"则在最后时段被罚下一人 的情况下以2:1对巴林队成功复仇。澳大 利亚王牌射手卡希尔和韩国年轻的进攻 天才具慈哲均在比赛中独中两元,在射手

榜上对金靴奖展开了激烈的竞争。

巴林队绝非弱旅,是只差一步就到 南非世界杯的球队,但巴林人的锐气在 阵容空前强大的韩国队面前难以持续。 尽管在韩国队被红牌罚下一人、巴林队 扳回一球后比赛曾变得悬念四伏,但韩 国队总体上还是赢得让人信服

C组首轮过后澳大利亚队以净胜球 的优势力压韩国位居榜首。双双告负的 巴林队和印度队只好垫底。C组两强已 有携手出线之势。而卡希尔和具慈哲也 在射手榜上追平了叙利亚队的侯赛因。 这三人目前均是本届亚洲杯射手王的



缺兵少将仍然端了绿衫军老窝

火箭勇挫凯尔特人,取得新年迟到首胜



本报讯 当地时间1月10日,缺兵 少将的休斯敦火箭队终于迎来2011年 迟到的第一场胜利。当晚在仅有9人应 战的劣势下,靠布鲁克斯出色的发挥和 全队精准的外围投篮,火箭队客场以 108:102击败东部排名第一的波士顿凯 尔特人队,不仅止住了新年五连败步 伐,而且连续第三个赛季在"绿衫军"的 主场高奏凯歌

当晚火箭除了老病号、当家球星姚 明和他的第一替补阿耶斯因伤无法上场 马丁和替补中锋米勒也因 伤无法亮相。不过,主队也有球星加内特 差3个胜场。

和首发中锋帕金斯因伤作壁上观。

只剩9人应战的火箭当晚每名队员 都豁了出去,不仅在篮板上比对手多抢 7个,而且7人得分突破两位数,高达 52.7%的命中率为本赛季单场第二高。因 伤休战3场刚复出的小布表现最佳,不仅 拿下全场最高的24分并助攻5次,而且在 第四节主队拼命反扑时用两记三分球遏 制住了对手,保住了本队两位数领先优 势,为球队笑到最后起了决定作用。

火箭目前以17胜21负回到西部排

黄金男篮今晚挑战东莞

三员大将缺阵连胜势头恐被终止

本报讯 (记者 王蕾)迎来了本赛 19.2分,成为对球队贡献最大的本土球 季第一个三连胜,黄金男篮的胜率已经上 升到50%,排名也升至第9位。今天晚上, 黄金男篮将在客场挑战强敌东莞队,和前 几场的对手相比,东莞队实力强大,而黄 金男篮又缺兵少将,此战恐怕凶多吉少。

三连胜固然让人欣喜,只是黄金男 篮目前的状态也着实让人担忧。11日中 午,球队开赴广东,而孙杰、刘久龙以及 睢冉三员大将无缘出征。一直发挥神勇 的孙杰因为脚伤,上一轮比赛就没能上 场。在之前的比赛中,孙杰场均得分

员,他的缺席对于黄金男篮影响不小。 除此之外,硕士球员刘久龙因病缺阵, 小将睢冉则是因为膝伤,也一直在休 养。阵容不整的黄金男篮在上一场比赛 中,艰难地战胜了实力不济的天津队。 本轮客场面对目前排名第二位的东莞 队,形势之险恶不言而喻。

从交手记录看,双方历史上共交手 13场,东莞取得8场胜利,实力明显占 优。人员不整的黄金男篮恐怕就此结束 连胜势头。

国际足联金球奖揭晓 居然是梅西赢了

综合新华社消息 国际足联10日在苏黎世举行 了2010年度颁奖典礼,梅西出人意料地力压其在巴 塞罗那的队友哈维和伊涅斯塔,荣膺国际足联金球 奖,这是23岁的梅西连续第二年获此殊荣

美国女足队员玛塔连续第五年获得世界足球小姐 称号。皇家马德里主教练穆里尼奥凭借上赛季率领国际 米兰取得的"五冠王", 摘得最佳男足主教练称号。

梅西去年为巴塞罗那攻入58粒入球,帮助球队 夺得西甲联赛和西班牙超级杯冠军,并率领球队闯入 了欧冠联赛四强。然而在南非世界杯赛场上,他却没 有进球。在世界杯年,金球奖得主通常出自世界杯冠 军球队,因此西班牙队的中场枢纽哈维和在世界杯决 赛中攻入唯一一球的伊涅斯塔被视为得奖热门。

不过在由国家队主教练、队长和媒体记者进行的 投票中,梅西却以22.65%的得票率排名第一,伊涅斯 塔和哈维分别以17.36%和16.48%的得票率位列第

梅西在获奖后说:"我没有想到能够拿到这一奖 项,我觉得很突然,但也很高兴。觉得突然是因为之前 哈维和伊涅斯塔被看作得奖热门。我要感谢为我投票 的人,但同时我认为哈维和伊涅斯塔同样值得获取这 -殊荣,在过去一年,他们表现出色,并且赢得了世界 杯冠军。

梅西表示,捧得世界杯对他来说比获得金球奖意 义更大。他说在2011年将竭尽全力帮助阿根廷队获 得在本土举办的美洲杯冠军。

去年,国际足联和《法国足球》决定将各自名下的 世界足球先生和金球奖合二为一,这样,来自官方的 和非官方的两大权威机构的看法统一起来。梅西在 2009年曾包揽世界足球先生和金球奖,2010年他又 摘得首届国际足联金球奖。

德新社写道,梅西的胜利让西班牙人默然无语 自从南非世界杯上夺冠以来,金球奖早被西班牙视为 了囊中之物。西班牙体育日报《马尔卡》网站头条标题 是《梅西从西班牙手中夺走了金球奖》,而其竞争对手 《AS日报》发起的投票显示,70%的读者反对金球奖



"梅"开二度